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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A Humánszolgáltató Központ öt szakmai egysége tekintetében a 2021-es évben is igen sokrétű 

és nagyon különböző munkát végzett a Covid járvány tekintetében. 

Szakmai egységek tekintetében ezek a következők: 

Hajléktalansegítő Szolgálat (Nappali melegedő, Népkonyha, Utcai szociális munka, Éjjeli 

Menedékhely, Átmeneti Szálló) munkatársai 100 % -ban beoltottak. A kliensek közül eddig 27 

fő van beoltva, nagy többségében kettő, néhány személy egy oltással, 2 fő 3 oltással. A járvány 

kirobbanása óta 9 fő kapta meg a fertőzést. Az intézményben minden esetben sikerült 

elkülöníteni a fertőzés gyanús eseteket, illetve megakadályozni a fertőzés terjedését. 2021. 

november 23. napon Dr. Kárpáti Eszter doktornő az Intézmény munkatársait és az 

Intézményben tartózkodó, illetve valamelyik szolgáltatását igénybe vevő ügyfelek covid 

szűrését elvégezte, aminek során 4 fő kliens és 1 fő munkatárs tesztje bizonyult pozitívnak, így 

az ő elkülönítésük megtörtént. Ezt követően felmérésre került a kontaktok száma, amelynek 

során kiderült, hogy a jelenleg hatályos protokoll szerint 8 fő számít pozitív kontaktnak, mivel 

nincsenek beoltva, így az ő elkülönítésük is megtörtént.  

A covid járványhoz kapcsolódóan a kiadott és hatályos jogszabályok szerint működött az 

Intézmény, különös figyelmet fordítva a megelőzésre, valamint az oltás népszerűsítésére. 

Ehhez kapcsolódóan folyamatos volt a fertőtlenítés és ajánlott a maszk használata és a 

távolság betartása. Maszkkal, gumikesztyűvel, fertőtlenítő folyadékkal a kliensek ellátása 

folyamatosan biztosított volt. Az utcai szociális munkát végzők is erre nagy figyelmet 

fordítottak és a szabadban élő klienseket is számára is átadásra kerültek. 

A hideg idő beköszöntése nagy kihívást jelent a szolgáltatás biztosítása tekintetében, hiszen 

2021. november 1. nappal a Nappali melegedő is megnyitott éjszak, azaz, akinek nem jut hely 

az Éjjeli Menedékhelyen, az matracon a Nappali melegedőben kerül elhelyezésre. 

Családok Átmeneti Otthona jelenleg teljes kapacitással működik, jelenleg 9 felnőtt és 11 

gyermek került elhelyezésre. A hatályos jogszabályok és előírások szerint működik az 

Intézmény. Jelenleg a munkatársak közül mindenki rendelkezik oltással, míg a bentlakó 9 

felnőttből egy oltott. Orvosi alkalmassági vizsgálattal, igazolással mindenki rendelkezik, de 

tesztek nem készültek. Ebben az Intézményben is folyamatos a fertőtlenítés és maszk 

használat. Az Intézményben nem volt eddig fertőzés. 

Családsegítő és Gyermekjóléti Központ, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, Közösségi 

Pszichiátriai Ellátás szakmai egységek a 7100 Szekszárd, Vörösmarty utca 5. szám alatt 

biztosított szolgáltatások. A szolgáltatásokat biztosító kollégák 2 fő kivételével beoltottak, akik 

orvosi igazolással rendelkeznek, hogy nem javasolt nekik az oltás. A családsegítő, az 

esetmenedzser, az óvodai, iskolai szociális segítő, valamint a terápiás munkatársak 

folyamatosan személyes kapcsolatot tartanak a kliensekkel, ügyfelekkel, látogatják őket és 

fogadják az intézményben megjelenőket. Az elmúlt időszak során 8 fő volt covidos, jelenleg 
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senki. A hatályos jogszabályok és előírások szerint történik a védekezés, folyamatos a 

fertőtlenítés, a maszkhasználat. 

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 

Szekszárd, 2021. november 24. 
               Bomba Gábor  
          elnök 
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Határozati javaslat 

 
Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsának 

…./2021. (...) határozata 
intézményi vírushelyzettel kapcsolatos tájékoztatás elfogadásáról 

 

Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsa a 

Humánszolgáltató Központ intézményvezetőjének az intézményi Covid-fertőzöttségről és az 

átoltottsági helyzetről szóló tájékoztatását elfogadja. 

Határidő: 2021. november 29. 

Felelős: Bomba Gábor elnök 

 

 
 






